
  
  
  
  
  
  

Notulen vergadering MR de Boei   
  
Datum:     dinsdag 16 december 2025  
Aanvang:  19.00 uur  
Locatie:  De Boei  
Voorzitter:  Viola Woltjer  
Notulist: Wilma Scholing  
 

1.Welkom  
Viola opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

 
2.Notulen vorige vergadering (zie bijlage)  
Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden vastgesteld.  
 
3.Lief en leed  

 
4.Mededelingen directie     
- Koffieochtend: 
We kijken terug op een gezellige en drukbezochte koffie-ochtend met nieuwe ouders. Tijdens deze 
ochtend hebben nieuwe ouders de gelegenheid gekregen om zichzelf voor te stellen en kwamen er 
mooie gesprekken op gang. Een van de punten die aan de orde kwam tijdens de gesprekken was het 
mogelijk instellen van een ouderapp (per klas). Hoe staat de MR en ook het team hierin? Is er 
behoefte aan? Biedt Social Schools hierbij misschien nog mogelijkheden? Zou een klassenouder 
hierin mogelijk iets kunnen betekenen? We hebben in het verleden al eens klassenouders gehad. 
Waarom is dit destijds gestopt? We bespreken dit onderwerp in een volgende teamvergadering. 
Afhankelijk van de uitkomst, bekijken we of het ook nog een agendapunt moet worden voor een OR-
vergadering. Wordt vervolgd. 

 
5.Stukje Boei-journaal 
Het stukje voor het Boei-journaal vanuit de MR is klaar en zal aanstaande donderdag 18 december in 
het Boei-journaal met ouders worden gedeeld. 
 
6.Betaalverzoek naar ouders voor extra gift/bijdrage aan de school 
Net als afgelopen jaar zal er door directie een bericht uitgedaan worden op Social Schools met een 
link voor een betaalverzoek voor ouders die een extra gift/bijdrage aan school willen geven. We 
hopen net als de vorige keren op veel donaties. 
  
7. Wat verder ter tafel komt 
Vanuit de oudergeleding komt de vraag hoe we de MR nog zichtbaarder kunnen maken binnen de 
school. Hier zijn binnen de MR wel wat ideeën over (bijv. aansluiten bij familiedag, koffieochtend). 
We besluiten om dit gespreksonderwerp in een volgende vergadering te agenderen. 



 
7.Afsluiting vergadering  
Viola sluit de vergadering. De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 20 januari op school. Dit 
is een gezamenlijke vergadering met de OR. Het MR gedeelte start om 1900 uur en aansluitend 
zullen we om 1930 uur samen met de OR de vergadering vervolgen. 

 


